



平成 28 年 5 月 25 日

各 位

東京都渋谷区恵比寿四丁目 20 番 3 号
デジタル・アドバタイジング・コンソーシアム株式会社
代表取締役社長 矢嶋 弘毅
(コード番号 4281 JASDAQ)
問い合わせ先 戦略統括本部 IR 担当
Tel: 03-5449-6300 (代)

東京都千代田区永田町二丁目 11 番 1 号
株式会社アイレップ
代表取締役社長 CEO 紺野 俊介
(コード番号 2132 東証第二部)
問い合わせ先
取締役 CFO 管理本部長 永井 敦
Tel: 03-3596-8700 (代)

(訂正)適時開示資料「デジタル・アドバタイジング・コンソーシアム株式会社と株式会社アイレップとの
共同持株会社設立(株式移転)による経営統合に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 28 年 5 月 11 日に発表いたしました適時開示資料「デジタル・アドバタイジング・コンソーシアム株式会社と株式
会社アイレップとの共同持株会社設立(株式移転)による経営統合に関するお知らせ」につきまして、一部誤りが
ございましたので、下記の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所

平成 28 年 5 月 11 日発表の適時開示資料「デジタル・アドバタイジング・コンソーシアム株式会社と株式会社アイレ
ップとの共同持株会社設立(株式移転)による経営統合に関するお知らせ」

「2. 本株式移転の要旨」の「(3)本株式移転に係る割当ての内容」

2. 訂正内容

(訂正前)

(注2) 共同持株会社が本株式移転により交付する新株式数(予定)

普通株式:71,367,480 株

上記はDACの発行済株式総数 53,442,300 株(平成 28 年 3 月 31 日時点)およびアイレップの発
行済株式総数 27,780,000 株(平成 28 年 3 月 31 日時点)に基づいて記載しております。但し、DAC
およびアイレップは、それぞれ、本株式移転の効力発生日までに、現時点で保有し又は今後新たに

取得する自己株式のうち、実務上消却可能な範囲の株式を消却することを予定しているため、DACが平成28年3月31日時点で保有する自己株式である普通株式4,869,900株、アイレップが平成28年3月31日時点で保有する自己株式である普通株式316,047株については、上記算出において、新株式交付の対象から除外しております。

(訂正後)

(注2) 共同持株会社が本株式移転により交付する新株式数(予定)

普通株式:71,372,480株

上記はDACの発行済株式総数53,442,300株(平成28年3月31日時点)およびアイレップの発行済株式総数27,780,000株(平成28年3月31日時点)に基づいて記載しております。但し、DACおよびアイレップは、それぞれ、本株式移転の効力発生日までに、現時点で保有し又は今後新たに取得する自己株式のうち、実務上消却可能な範囲の株式を消却することを予定しているため、DACが平成28年3月31日時点で保有する自己株式である普通株式4,864,900株、アイレップが平成28年3月31日時点で保有する自己株式である普通株式316,047株については、上記算出において、新株式交付の対象から除外しております。

以上